

## HK 关注“碧桂园杯”环岛赛

环岛赛落幕,吕先景成为爬坡王和最佳亚洲车手

## 意大利车手马斯纳达获总冠军



10月31日,车手骑行在洋浦大桥上。 本报记者 宋国强 摄

“黄衫得主”和“冲刺王”均表示:  
希望明年还来海南参加环岛赛

■ 本报记者 王黎刚

“我真的非常非常开心,在中国、在环岛赛赢得自己职业生涯第一场单站胜利,也赢得了第一个多日赛总冠军。这对我来说意义重大。海南岛真是我的福地,希望明年还能有机会参加环岛赛。”意大利安德罗尼车队的福斯托·马斯纳达10月31日夺得“碧桂园杯”2018环岛赛总成绩冠军后高兴地说。

“黄衫得主”马斯纳达是第一次来到海南,他说:“海南岛是个非常美丽的地方。期待有一天我可以带上我的女友,到这里好好度个假。”自行车新赛季将从11月1日开始,对于职业车手来说,他们又将开始征战。马斯纳达说:“从11月1日起,我的人生有了新的目标和起点,我希望自己在即将到来的新赛季不断学习和突破,成为一名优秀的爬坡手和总冠军车手,我会为此努力训练。”

日本UKYO车队的雷蒙德·科瑞德赢得了冲刺积分榜冠军。他说:“自从抵达海南岛的第一天开始,我每天都和我身在荷兰的家人通电话,他们也每天守在电视机旁看我比赛,感谢组委会将赛事直播到欧洲。海南的景色让人非常着迷,我希望明年可以继续参加环岛赛,或许也可以带上我的家人。”

(本报那大10月31日电)

安德罗尼车队的马斯纳达获得本届环岛赛的总冠军。  
本报记者 宋国强 摄

中国体操女队获世锦赛团体第三  
与男队携手进军东京奥运会

新华社多哈10月31日电 在多哈体操世锦赛10月31日女团决赛里,由刘婷婷、罗欢、陈一乐、章瑾、刘津茹和杜思雨(替补)组成的中国队以162.396分夺得第三,与男队携手进军东京奥运会。

尽管“王牌”拜尔斯出现多次失误,不过拥有绝对优势的美国队仍以171.629分获得冠军,由两届奥运冠军穆斯塔芬娜领衔的俄罗斯队以162.863分获得亚军。

中国小花们以优势项目高低杠和平衡木开场,不过可惜的是,刘婷婷的

高低杠最后一个连接出现失误,难度分由资格赛的6.000分降为5.600分,7.800分的完成分也不算高;陈一乐难度为6.200分的平衡木成套动作出现掉木失误。

此前两项自由操和跳马并非中国队强项,自由操结束后中国队一度掉落至总分第七,不过随后姑娘们在跳马项目发挥出色,而此前排在中国队前面的队伍在本轮的成绩并不理想,最终中国队成功锁定东京奥运会入场券。

为了兵分两路最大化争取奥运资格,同时由于受到退役及伤病影响,中国队本次世锦赛派出的阵容非常年轻,多名主力选手都是第一次参加世锦赛。

接下来的两天将分别举行男子和女子全能决赛,最后两个比赛日将集中迎来10个单项决赛。

本届世锦赛是东京奥运会体操项目的第一场团体资格赛。根据规则,

世界女子围棋锦标赛开赛  
中国队首轮遭重创

据新华社苏州10月31日电 (记者王恒志)第九届世界女子围棋锦标赛31日在苏州孙武书院结束首轮争夺,中国队遭遇重创,於之莹和王晨星在和韩国双姝崔精、吴侑珍的巅峰对决中双双落败,高星和李赫也先后出局,只有两名小将陆敏全和周泓余打进八强。

首轮比赛中韩四大高手上演两场巅峰对决,她们四人也“包揽”了此前五届该项赛事的冠军。於之莹和崔精这对中韩女子第一人的较量最为引人注目,这盘棋崔精表现更为出

色,在处于优势之后几乎没有给於之莹机会,最终至281手,於之莹中盘投子认输。另一盘棋王晨星对阵吴侑珍,吴侑珍的黑棋在上方围出巨空,实地严重不足的王晨星至211手无奈告负。

其他比赛中,高星中盘不敌中国台北还不满16岁的棋手杨子萱,算是一个冷门。李赫和日本名将谢依旻苦战6个多小时,最终还是遗憾告负。两位中国小将当日表现不错,陆敏全轻取北美洲代表殷明明,周泓余则力克日本新一代高手藤泽里菜。

三亚南边海疍家船队  
将出征中国杯帆船赛

本报三亚10月31日电 (记者林诗婷)依海而生的渔民遇上时尚的帆船运动,会碰撞出怎样的火花?海南日报记者10月31日从三亚市天涯区获悉,南边海帆船队将代表该市参加于11月8日举行的第十二届中国杯帆船赛,该船队成员均为天涯区南边海社区的疍家渔民。

据悉,中国杯帆船赛是首个由国内自主创办的大帆船赛事,也是唯一一个以“中国杯”命名的大帆船赛事。

值得一提的是,南边海帆船队是一支由10名疍家渔民组建而成的帆船队,是三亚渔民转型发展海上运动的一项有益尝试。经过专业海上训练、学习国际帆船赛事旗语和赛事规则,渔民船员充分发挥先天亲水优势,曾在2018年环海南岛国际大帆船赛中大展风采,取得组别总亚军的好成绩。

“为了此次帆船赛,我们积极训练,船员们目前基本达到专业水平,渔民对升帆、转向、看流水、风向等内容很快就掌握了。”三亚南边海帆船队教练方良龙说。

海口市秀英区  
校园足球赛结束

本报讯 海口市秀英区2018—2019年度校园足球比赛暨海口市校园足球联赛选拔赛10月31日在海口西秀中心小学结束,

比赛吸引了25支球队共334名小球员参加。海口市校园足球联赛自2009年开赛以来,已举办9届,今年是第10届。本次比赛在海口各区进行预选赛,从区级联赛选拔出参加海口市级联赛的队伍。本次比赛设4个组别,获得U10组、U12组、初中男子组、初中女子组冠军的分别是海口市滨海第九小学队(西海岸校区)、海口市秀英区长流中心小学队、海口海港学校队和海口市永兴中学队。张之瀚、李道勤、周志政和吴维新分别获得了各组别的最佳球员奖。

本次比赛由海口市秀英区教育局主办,海南明星天龙足球俱乐部有限公司承办,海口市秀英区西秀中心小学、海口市石山中学协办。

(体讯)

因凡蒂诺再提  
卡塔尔世界杯扩军

据新华社吉隆坡10月31日电 (记者林昊)国际足联主席因凡蒂诺31日表示,国际足联依然在研究2022年卡塔尔世界杯扩军到48支球队的可能性。

因凡蒂诺当天在吉隆坡举行的亚足联代表大会上致辞时表示,2026年世界杯扩军至48支球队的计划已得到了批准。至于扩军计划是否会提前至2022年实施,“我们正在研究,如果可能,为什么不呢?”

因凡蒂诺表示,对于亚洲来说,扩军至48支球队意味着参赛名额将从4.5个增加至8.5个,这对球迷、投资领域有巨大影响。

“我们需要看这(扩军)是否可能和可行,我们正在与卡塔尔和其他方面讨论,我们希望能够落实。如果最终做不到,我们也肯定已经努力过了。”他说。

2026年世界杯将由美国、加拿大和墨西哥共同主办,届时世界杯将扩军至48支球队。但也有建议希望把扩军提前至2022年卡塔尔世界杯。

# 2018第九届中国国际创意设计推广周

The 9th China International Creative Design Week (2018)

## 创意·定制美好生活

Creative customized good life

展会时间 2018年 11月1日-11月3日

中国·海口·海南国际会议展览中心(B馆)

展览: 创意设计展

论坛: 中国会展创意产业发展论坛

大赛: (1) 文昌水吼村田园综合体(共享农庄)创意设计大赛  
(2) 2018国际高校会展创意竞赛

主办单位: 中国国际贸易促进委员会

承办单位: 海南省商务厅 中国国际贸易促进委员会海南省委员会 海口市人民政府 中国国际贸易促进委员会商业行业分会

支持单位: 海南省自然资源和规划厅 海南省旅游和文化广电体育厅 文昌市人民政府

执行承办: 中国国际商会海南商会 海南省休闲农业协会 海南智海联合会展有限公司 海南智海先锋会展有限公司